KBagpaTHbIN TpexeH



KopHem MHO204J/1eHa Ha3blBaeTCH
3Ha4vYeHune nepemMeHHOU, NPU KOTOPOM
MHOrou4sieH oobpaiwjaeTcs B Hyb.

[nsa Toro, YToOblI HANTU KOPHU
KBafpaTHOIro TpéxurneHa ax’ +BX + C,
Ha[o pelnTb KBagpaTHoe
ypaBHeHMue ax” +BX + ¢ = 0.



Ecau x, ux, Kopnu K8AOpamHuo20
mpexunena ax’+bx+c, mo

CRPABEOIUBO MOMHCOECHBO:

ax*+bx+c=a(x—x)(x— x,)



1. lMpupaBHATL KBaAPaTHbLIN TPEX4YSIEH K HYMNIO W
HAaUTU ero KOpPHU , T.e.pelnTb KBagpaTHoe
ypaBHeHue:
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(6) Hantm AncKkpuMmnHaHT )

<B) Hantmu  KopHu KBa.qpaTHoro>

2. NoactaBUTb KOPHU YypaBHEHUA B dQopmyny
pa3noXxeHna KBagpaTHOro TpexyneHa:
ax’+bx+c=a(x-x)(x-x)
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ax’+bx+c=a(x-x )(X-X,)




ax*+bx+c=a(x—x)(x— x,)
2x*—5X + 8

D =-39<0

Ecnun KBagpaTHbIN TPEX4YSIeH He UMeeT
KOpHEeW, TO ero Herib34 Pa3fioXUTb Ha
MHOXUTESN.



ax*+bx+c=a(x—x)(x— x,)
X>—4x +4 = (x - 2)?

D=0 X=2

Ecnu KBagpaTHbIN TPEXYN1eH MMeeT OAVNH KOPeHb
X1 = X2, TO popMyna nmeet BUA;:

ax* + bx + ¢ = a(x — x.)*



ax*+bx+c=a(x—x)(x— x,)
ZXZ +7X-4 X, =—,
D=81 Xz=_4

2X*+7x—-4 = Z(X_g W x—(—4)) =

=(2Xx -2 -%) (X +4)=(2x-1)(x + 4)



